



INSTITUTO POLITÉCNICO DE VIANA DO CASTELO

Declaração de Retificação n.º 664/2023

Sumário: Procede à retificação do Edital n.º 594/2023, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 75, de 17 de abril de 2023.

Por ter sido publicado com inexatidão o Edital n.º 594/2023, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 75, de 17 de abril de 2023, retifica-se que:

Onde se lê:

«13 — O júri, nomeado por Despacho-IPVC-P-02/2023, é constituído pelos seguintes elementos:

Presidente: Luís Manuel Cerqueira Barreto por delegação de competências, Professor Coordenador do Instituto Politécnico de Viana do Castelo.

Ana Maria Ferreira, Professora Associada Aposentada da Universidade de Évora;

Adília Cabral, Professora Coordenadora Aposentada do Instituto Politécnico de Coimbra;

Carlos de Oliveira Fernandes, Professor Coordenador do Instituto Politécnico de Viana do Castelo;

Joaquim Gonçalves Antunes, Professor Coordenador do Instituto Politécnico de Viseu;

Vítor Manuel Cadete Ambrósio, Professor Coordenador da Escola Superior de Hotelaria e Turismo do Estoril;

Membros suplentes:

Manuel Salgado, Professor Coordenador do Instituto Politécnico da Guarda;»

deve ler-se:

«13 — O júri, nomeado por Despacho-IPVC-P-02/2023, é constituído pelos seguintes elementos:

Presidente: Luís Manuel Cerqueira Barreto por delegação de competências, Professor Coordenador do Instituto Politécnico de Viana do Castelo.

Ana Maria Ferreira, Professora Associada Aposentada da Universidade de Évora;

Adília Cabral, Professora Coordenadora Aposentada do Instituto Politécnico de Coimbra;

Carlos de Oliveira Fernandes, Professor Coordenador do Instituto Politécnico de Viana do Castelo;

Joaquim Gonçalves Antunes, Professor Coordenador do Instituto Politécnico de Viseu;

Vítor Manuel Cadete Ambrósio, Professor Coordenador da Escola Superior de Hotelaria e Turismo do Estoril.»

26 de julho de 2023. — O Presidente, *Carlos Manuel da Silva Rodrigues*.

316730131